



扫码安装  
时尚市南  
客户端



抖音扫码  
关注哇O市南

加快建设现代化国际大都市核心区

# 共赴时尚 山海有约

无数脑洞和惊喜，来市南承包你的五一假期

□半岛全媒体记者 王一婷 通讯员 沈明书 秦雪莹 朱琳 滕媛 王玮 (图片由受访者提供)

一直以来，市南是一个令人心驰神往的目的地。红瓦绿树，樱花盛放，星辰大海……有着时尚文艺的城市滤镜，又自带“网红”打卡流量，适合生活又配得上漫游旅行。在刚刚过去的清明小长假，市南旅游市场迎来了2021年首个高峰。五一假期进入倒计时，你的出行攻略安排了吗？市南准备就绪，无数脑洞和惊喜，盼你奔赴山海，如约而至。

## >>>海之旅 日游碧海，夜览霓虹

摆脱千篇一律的打卡网红地，“海上看青岛”作为市南亮点和特色，不失为一个绝佳选择。特别是“青岛旅游002”游船将于5月1日起正式对游客开放，成为继“蓝海珍珠”“青岛之星”后，奥帆海上观光游梦之队的新生力量。

“青岛旅游002”游船是中国北方第一艘双体铝合金高速旅游船，船长36米，宽9.8米，拥有150客位，现阶段主营浮山湾航线。后期将增加奥帆中心经海底世界至轮渡码头航线、奥帆中心至崂山太清码头航线等。”青岛旅游集团海洋公司市场部负责人苗向透露，“青岛旅游002”作为豪华型观光旅游船，植入航空服务理念，内部功能俱全，涵盖经济舱、商务舱、头等舱、露天观光区、吧台和舞台区域等，可以说是岛城海洋旅游的又一“利器”，将加快青岛国际时尚城建设和提升夜经济提供了强劲引擎。

五一假期，观光游船票价全部特惠，苗向推荐了三条最舒适、最惬意的线路。“帆都海之旅”由奥帆中心途经奥运灯塔（祈福灯塔）远眺宴会厅、青岛国际会议中心、五月的风、欣赏浮山湾地标性建筑；“最美海湾游”由奥帆中心发船到栈桥外海域，环游青岛前海美丽的浮山湾、太平湾、汇泉湾，领略青岛红瓦绿树、碧海蓝天的老城区风情和东部现代化国际城区魅力；“夜游浮山湾”由奥帆中心发船到情人坝海域，环游浮山湾欣赏城市巨幕的灯光秀和360°的全景奥帆，远眺青岛国际会议中心，灯光、建筑倒映在海面，城的浪漫与光彩，尽收眼底。

## >>>亲子趴 足不出城，尽兴遛娃

假期是孩子的“独立日”，“小神兽”们统统出笼。在市南，足不出城，小朋友也能嗨玩。海底世界简直是儿童王国，这个五一假期，“数码生物”悉数登场，海底梁祝、人鲨共舞、美人鱼表演轮番上演，沉浸式深海畅游来这儿没错了；中山公园近期的首届青岛樱花节圈了一波粉，赚足了人气，谷雨过后，百年树龄的牡丹王如约绽放，以花

为媒，家庭集体出动赏花赏景走起。

“小神兽”一天也困不住。5月1日至5日，海信探索中心策划了不少活动。在白天，有发现科学百年和传承文化技艺的“嗨森红色派对”。方寸之间，体验扎染营造出的自然拙趣；动手DIY纸鸢，看它飞上天；体验古法造纸术的乐趣，感知千古匠心；画着奇趣妆容的小丑，送上百变气球；AI萌宠秀，展现十八般武艺；哈利博士科学秀，猜猜他能成功击败恶魔、解救公主吗？5月，探索体验项目“球幕影院”上新，享受激情与速度的模拟飞行……在保证安全防护措施的情况下，小朋友可以放肆疯玩。

至于夜晚，连大朋友也喜欢。“5月2日、3日17:30至20:30会举办哈利奇妙夜再现魔法世界活动。”海信探索中心工作人员冯扬扬介绍，比如分院帽入学式、对角巷魔法任务、哈利魔法情景秀、魔法学院巡游舞会等梦回霍格沃茨，圆上魔法梦，潮玩活动精彩连轴转。

## >>>文艺行 咖啡飘香，悠闲栖息

五月的青岛宝贵而短暂，老城区是最青岛的地方。下了火车直奔栈桥，青岛的城市发展史从这里起源，中山路可谓百年青岛的母脉，胶澳德意志帝国邮局旧址、天主教堂、劈柴院、春和楼等蕴含着浓厚的历史年代感。大学路、黄县路一带是文艺咖啡馆聚集地、摄影师钟爱的写真拍摄地、美食聚集区，林林总总的文化艺术符号，像是打开了宫崎骏的动漫世界，慢悠悠走一走，很治愈。登上信号山山顶，俯瞰欧式建筑德国总督楼和悠长的海岸线，在视觉上占尽天时地利。

趁着天气晴好，漫游八大关，呼吸新鲜空气，侧耳细听浪花拍打礁石的声浪。在太平角区域，进到一家有腔调的主题餐厅或者咖啡店，比如刹那芳华海景别墅咖啡、卡尔爵士啤酒坊、走进比利时、青岛遇见米兰、遇见青岛海鲜、遇见和之味、米兰味道海景咖啡厅、5号老洋房、C-UP宋公馆等，在异国风情的建筑中，安放疲惫身躯，让时光流淌，忘记归期。再寻一间民宿，比如海角七号、伊美罗薇等海景别墅，在喧嚣都市里停下来，在一隅宁静中安枕入眠。

当然，市南集聚的星级酒店也是不错的栖息选择。值得一提的是，在恬淡的午后，海景花园大酒店的大堂吧特别推出了法甜和咖啡，凭栏小憩，细品润甜。“我们的法甜主厨ZOEY有着蓝带的标准和KOI的严格，能够细腻敏锐地满足顾客味蕾，让星级酒店走进大众生活。”海景花园大酒店办公室主任刘舸说，酒店还增加了西餐品种和个吃，五一假期前已经对客房修复维护，确保疫情防护到位，顾客可以安心来约。

趁春未走远，盛夏之前，五一假期无别事，我在市南等风也等你。



“青岛旅游002”游船将于5月1日起正式对游客开放。



海景花园大酒店引入法甜主厨。



海信探索中心的AI萌宠秀。

